

En manos de la Fuerza Armada ha quedado la designación de sus delegados en la Junta de Gobierno, según dijo ayer una fuente castrense.

El militar, de baja graduación, que rogó mantener en reserva su nombre, dijo que la decisión de la Fuerza Armada ha sido "dar plenos poderes al Coronel Jaime Abdul Gutiérrez, quien obtuvo una abrumadora mayoría en la asamblea militar reali-

zada".

Agregó que ahora queda "pendiente que la Fuerza Armada haga la reorganización de la Junta, anunciada para esta semana". Sobre el particular, la Presidencia de la República emitió anoche el boletín siguiente:

"A raíz de rumores de toda índole que se han producido tanto en el territorio nacional como en el extranjero referente a la situación crucial que se

vive en el país, la Junta Revolucionaria de Gobierno expide el siguiente comunicado oficial:

"(1) La ola de rumores tiene su origen en el propósito de grupos o sectores que defienden intereses particulares y que no representan en ningún momento la realidad que vive la nación.

"(2) Los miembros de la Junta están abocados al análisis de los acontecimientos más recientes a

fin de arribar a una conclusión definitiva que permita retornar a la tranquilidad que ha sido alterada.

"(3) El Gobierno, respetuoso de la opinión pública y plenamente identificado con el sentir de la población, tomará las deci-

siones que se consideren más apropiadas para que los habitantes de El Salvador puedan dedicarse a trabajar y producir en paz y garantizados por la Fuerza Armada de El Salvador.

"(4) La Junta Revolucionaria de Gobierno

reitera, como antes lo ha expresado en diversas oportunidades, que no importa qué sacrificio haya que efectuar, pero todo se considerará a efecto que los ciudadanos tengan la seguridad de sus vidas y

—Favor pase a la página 35.

## 1.315 Millones Ingresan por la Venta del Café

"El Salvador ha vendido, a través del Instituto Nacional del Café (INCAFE), tres millones y medio de quintales de café en los últimos 10 meses lo que ha significado un ingreso de 1.315 millones de colones", dijo en forma exclusiva para EL DIARIO DE HOY un alto funcionario de INCAFE.

La OIC ha asignado al país para el año cafetero de 1980/81 únicamente tres millones de quintales.

EL INCAFE mantiene, agregó, una política de comercialización "racional" y "fluida", ya que las exportaciones de café son nuestra principal fuente de divisas en el fortalecimiento de la economía nacional. Si bien es cierto que en otra época se ha mantenido una política de retención con graves consecuencias en los ingresos fiscales, el dinero en circulación, en la actualidad se está vendiendo nuestro café en volúmenes considerables en forma ordenada durante todo el año cafetero.

Se enfatizó la oficina de

INCAFE que no puede existir ninguna especulación en la venta de café, pues en las decisiones sobre su comercialización no priva ningún criterio subjetivo o personal, sino que es el producto de un estudio técnico y racional que lleva a cabo la "Unidad de Comercio Exterior", un organismo integrado por 17 especialistas relacionados con la política cafetera

nacional e internacional.

Desde el principio del presente año ha estado vendiendo todos los meses, lo que se puede comprobar por medio de los registros de ventas. Agregó el funcionario que "no hay una tan sola semana en que el país no haya vendido café".

La política de retención

—Favor pase a la página 31.

## El Arte Debe Salir a la Calle Opina un Profesor

ZACATECOLUCA.— El arte en todas sus manifestaciones debe salir a la calle, a la escuela, al parque, y no permanecer entre cuatro paredes, para que su difusión sea trascendental, declara el profesor Agustín Liévano Orellana.

Las declaraciones las formuló en la exposición de dibujo y pintura que está abierta al público desde el primero de este mes, por artistas oriundos de esta ciudad, en la Casa de la Cultura.

Participaron en el evento Nena Zaldivar, Toño Díaz, Ely Roldán,

Joaquín Segura, Roberto Monterrosa, Eduardo Peña y los hermanos Alonso, Ruth, William y Juan Alfredo Ramos.

Al referirse a algunas de las obras pictóricas, menciona el profesor Liévano Orellana que el cuadro "El Silencio de María", de Nena Zaldivar, impresionó por el delicado trazo y color. El rostro de una madre compungida ante la pérdida de su hijo.

Expone que la obra de Toño Díaz, a lápiz y carbón, se nota la calidad

—Favor pase a la página 31.



**MAS OBREROS CALIFICADOS.**— Un nuevo grupo de jóvenes de uno y otro sexo, que asistieron a los cursos de capacitación que realizó el Centro de Formación Profesional Acelerada, del Ministerio de Trabajo, egresarán este año. Los nuevos obreros calificados aprenderán carpintería, mecánica de banco y costura industrial, según informa el señor Ociel González, Director. Instructores del centro observan a las futuras obreras.

## Una Maniobra Considera Majano Retiro de Junta

Como una maniobra, tejida a sus espaldas y aprovechando su ausencia del país, considera el coronel Adolfo Arnoldo Majano su retiro de la Junta de Gobierno.

El militar fue entrevistado para EL DIARIO DE HOY ayer al mediodía en su casa de la colonia "Manuel José Arce", en esta capital.

El coronel Majano dijo que aun cuando a esa hora, las doce del día, no tenía conocimiento oficial de su retiro de la Junta, si se había dado cuenta extraoficialmente de tal versión.

"Me he enterado, dijo, que en mi ausencia de han realizado reuniones y presiones dentro y fuera del Ejército, para trabajar por mi retiro de la Junta", señaló.

### NO HE PRESENTADO MI RENUNCIA

El coronel Majano dijo que él no ha presentado su renuncia de la Junta de Gobierno, pues considera que estar sirviendo al pueblo es un deber ineludible como hombre, como ciudadano y como militar.

Reiteró que oficialmente

no sabía del retiro de que se ha hablado. Reafirmó, eso sí, el contenido de la información publicada por EL DIARIO DE HOY.

—Coronel, preguntamos, en la información se dice que usted afirmó a los periodistas que ya no sentía miembro de la Junta de Gobierno. ¿Qué hay de ello?"

—Bueno, respondí, "no recuerdo si dije eso, pero quizá así se me interpretó. Ese contenido no lo ob-

—Favor pase a la página 35.



**MUERE.** (Cojutepeque), Ricardo Humberto López (de 21 años), murió al ser atacado a tiros por, desconocidos. Era empleado de Pan Lido.

## Protección a Religiosos Promete Junta a Misión

En la reunión que ayer sostuvo la Junta Revolucionaria de Gobierno con los miembros de la misión especial norteamericana, manifestó que se dará protección a las religiosas y religiosos norteamericanos residentes en el país, según el tenor del comunicado siguiente:

"La Junta Revolucionaria de Gobierno recibió hoy en Casa Presidencial la Misión Especial de los Estados Unidos de América que ha llegado al país

para obtener información acerca del asesinato de tres religiosas y una misionera seglar norteamericanas, perpetrado la semana pasada por terroristas de extrema derecha.

"La misión la integran el Subsecretario de Estado para Asuntos Latinoamericanos, señor William P. Bowdler, el ex-Subsecretario de Estado William P. Rogers y el señor Luigi Einaudi. Los miembros mencionados llegaron a Casa Presidencial acom-

pañados del Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, señor Robert E. White.

"Los visitantes expusieron a la Junta el dolor, la consternación y la posición del gobierno y del pueblo norteamericanos ante el vil asesinato de las cuatro ciudadanas estadounidenses.

"Los gobernantes salvadoreños, por su parte, manifestaron que comprendían ese dolor y esa posición. Agregarán

que el gobierno revolucionario repudia y condena la violencia y los crímenes irracionales que ella genera.

"Los miembros de la Junta reiteraron por medio de los enviados especiales el pesar del Gobierno y del pueblo salvadoreño por el vituperable asesinato de las religiosas y la misionera norteamericanas, y agregaron que estaban con-

—Favor pase a la página 54.



**ENTREGAN ROPA.**— El Comité Pro-Obras Sociales fue a recibir ropa donada por el personal de Atlacatl, S.A., para los refugiados que se encuentran en varias zonas del país. Helen de Steiner, Gerente de Ahorro y Thelma Bernabé, Secretaria, hicieron entrega de la ropa a Elizabeth Quiróz de Molina.